DELTA 2B 100Au (10y)

BATTERY/~SNEER

HOBOE MNOKOJIEHNE aKKyMYIIATOPOB

CBUHL0BO-KNCNOTHBIE akkymynsaTopbl Delta cepun STC n3rotoBneHsl no
TexHonoruu ¢ agcopbupoBaHHbIM anekTponutom (AGM). bnarogapsi
aToMy akkymynaTopbl Delta STC nmetoT HU3koe BHyTpeHHEEe COnpoTUBIe-
HV€ 1 BbICOKYIO NNIOTHOCTb 3HEPIrMU. YBENuYeHne cpoka cnyxobl

00 15 net ObINo JOCTUTHYTO 3a CHYET YBENUYEHMS aKTUBHOW Macchl

N UCNOMb30BaHNA 0COBO YMCTOro CBMHLA ANS U3rOTOBMNEHNS NNAacTUH.
Akkymynsitopbl Delta cepum STC cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusim Eurobat

KoHcTpykuusa 6aTtapeu

KomnoHeHT | [lMonox. nnactuHa OTpwuu. nnactuHa KoHTenHep | Kpbiwka | KnanaH | Knemmbl Cenaparop OnekTponut
Matepunan [vokeuna cBrHUa CauHel ABS = Kayyyk | Mepgb | CteknoBonokHo | CepHas kucrota

TexHU4Yeckmne xapakTepucTuKm Oco6eHHOCTH
HOMUHANBHOE HAMPSKEHUE ..........ccooooierreeececeeeeceeeeeee i 2B « TexHomnorusi AGM no3sBonsieT pekoMGUHNpOBaTh
UNCIIO BMEMEHTOB ... 1 99% BblaensemMoro rasa
CPOK CITYHKODBI ..o 15 net * Hert orpaHuyeHnii Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KU
HomunHanbHasa emkocTb (20°C) « CoortBerctBue TpeboaHnsam UL

10 vacoBow paspsag (10A, 1.8B).....ccooeiees 100Ay * Okcnnyatauus B No6oM NonoxeHnn

5 vacoBow paspaa (18A, 1.75B) ..ot 90AY * JlernpoBaHHble KanbLemM CBUHLIOBbIE NNaCTUHbI

1 yacoBoi pa3psig (67A, 1.6B) ..o 67AY 06ecreumnBatoT BbICOKYIO MIOTHOCTb 3HEPruK
BHyTpeHHee conpoTuBreHne * Boribliioli cpok cryx6el
MOMHOCTbIO 3apsikeHHoN Gatapen (20°C) .........iccccreee 0.75MOm * Heobenyxusaembie, HeT HeobxoanmocTn B Aonvee
CaMOPABPAL, ..o 3% emkocTtn B Mecsay, npu 20°C BHonb' .

N e Huskun camopa3spsag

Pabouun gnana3oH Temneparyp
PABPAL ..o -20~60°C
BAPTAL v e -10~60°C
XPAHEHYIE ..ot -20~60°C
Makc. pas3pagHbIA TOK (20°C) ..o sseseeens 500A(5c¢)
MeTog 3apsaa: 3apsig NoCTOSHHLIM HAMPSYKEHUEM ............. (20°C) Fa6apuTsl, Bec
LIMKITUYECKMI PEXKMM ...t 2.35-2.45B LINUHA, MM s 171

MaKC. 3APAAHBIN TOK ... esssessns 20A LLMPUHA, MM oo 102
TemnepatypHasi KOMNeHcaums .. ... -5mB/°C BbICOTA, MM ..o 206
BYMEPHDBIN PEXKUM ...t 2.25-2.30B [ONHAA BBICOTA, MM ....ooovoeoeeeeeceeeeeeeeeee e 211
TemnepaTypHast KOMAEHCALMS ..........vevenrerreneinnenn -3.3mMB/°C BEC, KT oo 7.2
1711 7241
Pa3psan nocTtosiHHbLIM TokoM, A (npu 20°C) == — ealen
B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 34 54 | 104 PR R

1.60B 189 | 143 941 | 79.5 | 67.0 |27.2 [19.5 |10.8
1.65B 180 | 136 |90.3 | 76.6 | 64.5 |26.4 [19.1 |10.6
1.70B 169 | 130 |86.5 | 72.8 | 61.8 |25.6 [18.6 |10.4
1.75B 159 | 122 |81.7 | 67.9 | 59.0 |24.5 |18.0 |10.2
1.80B 148 | 115 |77.0 | 66.0 | 56.2 |23.4 [17.4 |10.0

1

206

Pa3psg nocTosiHHOM MOLHOCTLIO, BT (npu 20°C)

1141

B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 24 34 54

1.60B | 280 | 256 | 186 | 148 | 124 | 73.9 | 54.0 | 39.6 © C® 82
1.65B | 264 | 242 | 179 | 141 | 119 | 71.9 | 52.7 | 38.9 ® )+ o %ﬁ
1.70B | 247 | 228 | 171 | 134 | 114 | 69.9 | 51.3 | 38.1 — w

1.75B 231 | 214 | 162 | 127 | 108 | 66.9 | 49.7 | 37.3
1.80B 214 | 200 | 152 | 120 | 101 | 63.9 | 48.1 | 36.4
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HOBOE MNOKOIeHNE aKKyMynaTopoB
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